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SPEKTRUM
Časopis zo života rímskokatolíckej farnosti Víťaz

Veľkosť Ježišovej lásky                                       

Kostol sv. Jozefa, robotníka
20 rokov farnosti



O týždeň začneme prežívať Veľký týždeň. Je veľký udalosťami z Ježišovho života, ktoré sa 

v ňom odohrali. Ježiš zostal verný Otcovi a poslaniu, ktoré mu zveril. Jeho láska bola silnejšia 

ako jeho bolesť. 

Ježiš neprišiel na tento svet, aby zožal ľudské pocty a uznania, aby hlásal to, čo sa ľuďom páči. 

Prišiel hlásať pravdu a s láskou slúžiť tým najbiednejším. Zostal tým istým Ježišom vo chvíľach, 

keď ho mnohí oslavovali, ako aj vo chvíľach, keď ho jeho vlastní opľuli, zbičovali a pribili na kríž. 

Na Ježišovi môžeme veľmi dobre vidieť, akú hodnotu má ľudská sláva, na ktorú aj my sami 

vynakladáme také veľké úsilie, aby sme ju získali. Človek je veľmi ľahko ovplyvniteľný druhý-

mi ľuďmi. Koľkokrát sme sa už nachádzali v spoločnosti, kde sa na Boha alebo povedzme - aj 

na nám blízkeho človeka - nadávalo alebo aspoň nehovorilo pravdu, a my sme radšej mlčali. 

Snažme sa po tieto dni viac posilniť svoj postoj, aby sme zostali Ježišovi verní v našom kaž-

dodennom živote, aby sme sa dokázali postaviť na stranu pravdy. 

Vyprosujem požehnaný zvyšok pôstu ako aj požehnané veľkonočné sviatky. 

                                                                                                                       d. o. Marek

Veľkosť Ježišovej lásky
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Jeruzalem, Via Dolorosa - Ježiš padá pod krížomVia Dolorosa - sv. omša v kostole bičovania Pána Ježiša

Pri bazilike Božieho hrobu - Golgota Pri bazilike Božieho hrobu - Golgota

Čakanie na vstup do Božieho hrobu Pred vstupom do Božieho hrobu

Betlehem - Pole pastierov

Nazaret, bazilika Zvestovania Na schodoch pri bazilike Božieho hrobu



Pri rieke Jordan - obnovenie krstných sľubov

Kumrán - tu sa našli tzv. „Zvitky od Mŕtveho mora“

Pri rieke Jordan

V uličkách Jeruzalema

Na Olivovej hore Pohľad z Olivovej hory na Jeruzalem

Po príchode domovNa schodoch pri bazilike Božieho hrobu




